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Leistungen
 2 Ü / VP

 Kreativprogramm mit der Künstlerin und
Kunstpädagogin Nele Jamin

 Wer hat sollte unbedingt Sammeln und
Mitbringen: leere Tetrapaks,
Cornflakes-Packungen, Eierkartons und
Schachteln aller Art, die dann verarbeitet
werden.

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 12 Teilnehmer

Höchstens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

KreativeKartonwerkstatt
Upcycling, Bauen und Basteln für die ganze Familie

Ihr dachtet schon häufiger, dass manche Verpackungen zum Wegwerfen eigentlich viel zu schade sind? Dann
sammelt doch einfach mal, was das Zeug hält und kommt in unsere Kartonwerkstatt! Rund um den Makerspace
unserer Jugendherberge heißt es zusammen mit der Künstlerin und Kunstpädagogin Nele Jamin ein
Wochenende lang: „Aus alt mach neu“. Ihr werdet staunen, was aus leeren Tetrapaks, Cornflakes-Packungen,
Eierkartons und Schachteln aller Art entstehen kann! Vom Portmonee über Ufos und Vogelhäuschen bis zum
Pustedrachen reichen die Ergebnisse. Und zum Spaß beim Basteln und Werkeln kommt am Ende der Stolz über
das, was man geschaffen hat. Unsere Kartonwerktstatt läuft in Form einer offenen Kreativ-Werkstatt von
Freitagnachmittag bis Sonntagmittag. Eltern und Kinder ab fünf Jahren können – mit oder ohne Hilfe – selbst
etwas basteln oder die ganze Familie widmet sich unter Anleitung unserer Referentin gemeinsam einem
größeren Bauprojekt. Zwischendurch ist Zeit, sich auch mal auszutoben, etwas in Osnabrück zu unternehmen,
gemütlich am Lagerfeuer zusammenzukommen und Stockbrot zu backen.

Ihr findet, dass manche Verpackungen zum Wegwerfen eigentlich viel zu schade sind? Dann sammelt doch
einfach mal, was das Zeug hält und kommt in die Kartonwerkstatt der Jugendherberge Osnabrück! Eltern und
Kinder ab fünf Jahren können hier unter Anleitung der Künstlerin und Kunstpädagogin Nele Jamin gemeinsam
basteln, werkeln und upcyceln.

ALLGEMEINE HINWEISE
Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen
Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten in der Jugendherberge bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die
gewünschten Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten,
bereits bei der Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Onlineversion des Angebots: www.jugendherberge.de/reisen/9873

Information & Buchung:
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Jugendherberge Osnabrück,
Iburger Str. 183 a
49082 Osnabrück

+49 541 54284
osnabrueck@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:
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Die JugendHerbergen gemeinnützige GmbH
Woltmershauser Allee 8
28199 Bremen

+49 421 59830-50
service.nordwesten@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/9873

